

ગાંધીનગર સમાચાર

ગાંધીનગરમાં યોજાયેલા લગ્નપ્રસંગે પાંચસો આમંત્રિતોને ફુડ પોઈઝનીંગ શહેરના પ્રતિષ્ઠિત મહાનુભાવના આંગણે આવેલા બાનેયાઓ-આમંત્રિતોને સારવાર લેવી પડી

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ આલ્યા હતા. લગ્નભંગ પાંચસો જેટલા જાનેયાઓ-આમંત્રિતોએ લગ્ન પ્રસંગને માણ્યો હતો અને ભોજન સમારંભમાં જોડાયા હતા. ભોજન સમારંભ ચાલુ હતો તે દરમિયાન જ કેટલાક પેટમાં ગડબડ અને ઝાડા-ઉલ્ટીની ફરીયાદ કરી હતી. જો કે થીમે થીમે ફરીયાદ વધતા કેટલાકને હોસ્પિટલમાં સારવાર લેવી પડી હતી. કેટલાક આમંત્રિતો જે ઘરે પહોંચી ગયા હતા તેમને પણ આ પ્રકારની ફરિયાદ કરી હતી. મોટાભાગે બધા જ જાનેયાઓ-આમંત્રિતોને ફુડપોઈઝનીંગની અસર થઈ હતી. બાસુંદી ઉપરાંત પાણીપુરી ખાવાથી ફુડપોઈઝનીંગ થયું હોવાનું પ્રાથમિક તબક્કે તારણ નીકળ્યું હતું. કેટલાક આમંત્રિતો-જાનેયાઓની સ્થિતિ ગંભીર બનતા તેમને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવા પડ્યા હતા. તો કેટલાકને ઓપીડી સારવાર આપવાની જરૂર આમંત્રિતો માટે જાતભાતના પકવાન બનાવવામાં

નૈમેષ જયસ્વાલના ઘરે સર્વે કરતા પોલીસને ૬.૪૩ લાખ મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ભરતી કોભાંડમાં ઝડપાઈ ગયેલા કલ્યાણસિંહ ચંપાવતની પુછપરછમાં કેટલાક એજન્ટો ઝડપી પોલીસે તેમનું ઈન્ડોગેશન શરૂ કર્યું હતું. તે પૈકીનો અમદાવાદનો એક એજન્ટ નૈમેષ જયસ્વાલ પણ પકડી પાડવામાં આવ્યો હતો. ગઈ કાલે નૈમેષની પત્નિએ એલસીબીના અધિકારી સામે નૈમેષને કસ્ટડીમાં ઢોર માર માર્યો હોવાની ફરિયાદ કરી લીધી છે.

‘ભલે પધાર્યા’ સાથે નેશનલ જેસીઆઈ અધિકારીઓનું ઉમળકાભેર સ્વાગત

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ મેનેજમેન્ટના નવતર અભિગમ સાથે જે સીઆઈ ભારતનાં ૨૦૧૪ના વિવિધ ક્ષેત્રોમાં કરવાની વિસ્તૃત માહિતી જેસીઆઈ પ્રમુખ જૈન હાલમાં જ ગાંધીનગરની મુલાકાતે



આલ્યા હતા. ગાંધીનગર જે સીઆઈના સભ્યોને એ મહા મોટીવેશન સ્પિચ સાથે એનાં હેતુઓ અને પ્રવૃત્તિઓ જણાવી હતી. આ પ્રસંગે ગાંધીનગર જે સીઆઈના ફાઉન્ડર પ્રેસિડેન્ટ કેતન નિર્મલે ગાંધીનગર જે સીઆઈની વિકાસ ગાથા વર્ણવી હતી. ‘લોકલ ઓર્ગેનાઈઝેશન

વિકાસ નિગમના અધ્યક્ષા દર્શનાબેન વાઘેલા મુખ્ય મહેમાન પદે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તેમજ અતિથિવિશેષ પદે વડોદરા શહેરના પૂર્વ મેયર અને સફાઈ કામદાર સેલના કચીનર સુબીલભાઈ સોલંકી, નડિયાદ તાલુકા સમારોહ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ સમારંભમાં ગુજરાત સરકારના સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા ખાતાના મંત્રી રમણલાલ વોરાએ અધ્યક્ષપદે ઉપસ્થિત રહી લાભાર્થીઓને ચેકોનું વિતરણ કર્યું હતું.

રાજ્યના સફાઈ કામદારો અને તેમના આશ્રિતોને પરંપરાગત સફાઈ કામના અસ્વચ્છ વ્યવસાયમાંથી મુક્ત કરાવી સ્વચ્છ અને ગૌરવભેર જીવન જીવી શકે અને તેઓનો સામાજિક, આર્થિક અને શૈક્ષણિક વિકાસ થઈ શકે તે માટે યોજાયેલા આ સમારોહમાં સફાઈ કામદાર નિગમ દ્વારા કુલ ૪૫૭ લાભાર્થીઓને રૂપિયા ૧.૩૯ કરોડના ધિરાણના ચેકોનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

આ પ્રસંગે સફાઈ કામદાર વિકાસ નિગમ દ્વારા વિવિધ યોજનાઓ હેઠળ ધિરાણ કરાયું : દસમા-બારમામાં ભણતા સફાઈ કામદારોના બાળકો માટે રોકડ પ્રોત્સાહન યોજના ચાલુ કરાઈ

પરમાર અને ગુજરાત અનુસૂચિત જાતિ વિકાસ નિગમના સભ્ય શ્રીમતિ અનિતા પરમાર પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમની શરૂઆત પ્રાર્થનાગીત અને ગરબાથી કરવામાં આવી હતી. જેમાં નડિયાદની પીટીસી કોલેજમાં આવેલ વિદ્યલ કન્યા કમ્પ્યુટરની કન્યાઓ દ્વારા ગરબો પ્રસ્તુત કરાયો હતો. ત્યારબાદ નિગમ મહેમંત જીરેક્ટર સી.એસ. રાજાલાલે લાભાર્થીઓને નિગમની વિવિધ યોજનાઓની માહિતી આપી હતી.

રાજ્યમાં સામાજિક વિજ્ઞાન અને ભાષાના શિક્ષકોની ૧૫ હજાર જગ્યા ખાલી

ટેટ-૨ના પાસ ઉમેદવારોએ ભરતીની માંગ સાથે શિક્ષણમંત્રીને આવેદનપત્ર આપ્યું હતું. ડેટ-૨ની પરીક્ષા પાસ કરનારા ઉમેદવારોએ સામાજિક વિજ્ઞાન અને ભાષાના વિષય શિક્ષકોની ભરતી કરવાની પ્રબળ માંગ સાથે આજે શિક્ષણમંત્રીને આવેદનપત્ર સુપ્રત કર્યું હતું. સુરત, જૂનાગઢ અને અમરેલી સહીતના વિવિધ વિસ્તારમાંથી સત્યાગ્રહ ઇલાવણી માટે એકત્રિત થયેલા શિક્ષિત ભેરોજીઓએ ઉચ્ચ પ્રાથમિક શિક્ષણમાં ૧૫ હજાર

મનપાના ડી.એમ.સી. તરીકે રાહોડ મુકયા આવી છે. જ્યારે કલોલ પ્રાંત અધિકારી તરીકે દસકોઈના પ્રાંત અધિકારી શ્રી કાલશિયાની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના મધ્યાલન ભોજન યોજનાના ડે. કલેક્ટર તરીકે ફરજો બજાવતા શ્રી ડી.પી. ચોહાણની બદલી ભુજ પ્રાંત અધિકારી તરીકે કરવામાં આવી છે. ચૂંટણીને પગલે મહેસુલ વિભાગ દ્વારા બદલીઓનો દોર આરંભાયો છે. મહેસુલ વિભાગે રાજ્યના ૮૯ જેટલા ડે. કલેક્ટરોની બદલીના હુકમો જારી કર્યા છે.

ખેડૂતોના પડતર પ્રશ્નોના ઉકેલ માટે પાંચ દિવસના પ્રતિક ઉપવાસનું સમાપન

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગુજરાત ખેડૂત હિત રક્ષક મંડળ અને રાજધાની અસરગ્રસ્ત કિસાન વિકાસ મંડળ દ્વારા ખેડૂતોના પડતર પ્રશ્નોના ઉકેલ માટે ૨૧ મી ફેબ્રુઆરીથી શરૂ કરાયેલા પ્રતિક ઉપવાસ અને ધરણના કાર્યક્રમનું આજે સમાપન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે સત્યાગ્રહ ઇલાવણી માટે ગાંધીનગર, માણસા, દહેગામ અને કલોલ તેમજ પ્રાંતિજ તાલુકામાંથી ખેડૂતોએ મોટી સંખ્યામાં હાજરી આપી હતી.

ખેડૂતોના આ પાંચ દિવસના ઉપવાસની સરકાર દ્વારા નોંધ લેવાઈ હોવાના દાવા સાથે આગામી દિવસોમાં આ ઓદોલન ગુજરાતના ગામડે ગામડે જઈ સર્વે ખેડૂતોને જાગૃત કરવા અને આગામી લોકસભાની ચૂંટણીમાં ખેડૂતોના પ્રશ્નો ઉકેલવાની ખાતરી આપે તે જ મત આપવા હાંકલ કરાશે. આગામી ચૂંટણીઓમાં ખેડૂતોના મત નિર્ણાયક હશે. આ કાર્યક્રમમાં ખેડૂતોના પ્રશ્નો બાબતે સંગઠનો દ્વારા ગુજરાત ખેડૂત હિત રક્ષક મંડળ દ્વારા અવારનવાર મંત્રીઓની રૂબરૂ મુલાકાત કરી મૌખિક અને લેખિત રજૂઆતો કરવામાં આવી હોવા છતાં ખેડૂતોના પ્રશ્નો ઉકેલવામાં ગુજરાત સરકાર નિષ્ફળ રહી હોવાનો આક્ષેપ કરાયો હતો.

વિજ દરના વધારા સામે શહેર વસાહત મહામંડળની ઉગ્ર રજૂઆત

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર, અમદાવાદને સુરતને વીજળી પૂરી પાડતા ટોરન્ટ પાવરને ગુજરાત વીજ નિયમન પંચ સમક્ષ ભાવ વધારા સામે રજૂ કરી ગ્રાહકોના હિતનું રક્ષણ કરવા પંચને વિનંતી તથા રજૂઆત કરી હતી. ટોરન્ટ પાવર ગ્રાહકોના ઉપર ચાલકાઈથી ભાવ વધારો ઠીક ઠીક તેના દાખલાઓ શહેર વસાહત મહામંડળના અરૂણભાઈ બુચ, મયુરભાઈ વ્યાસ, સુધીરભાઈ દેસાઈ, કિશોર જીઠાદરા દ્વારા મોબિકને લેખિત રજૂઆત કરેલ છે. થનાર ભાવવધારો કુદરતી ન્યાયના વિરુદ્ધ છે. વગર ઓડિટે સંભવિત બર્ચના આંકડાઓ ગ્રાહકો પર જોડી દેવા તે અતિરેક ગણાશે. જેથી ભાવ વધારાની માંગણી મંજૂર ના કરવી જોઈએ.

ટોરન્ટ પાવરનું ઓડિટ કરાવવામાં આવેલ. તેના વાંધાઓ જાહેર કરવામાં આવ્યા નથી. ગુજરાતમાંથી વીજળી પૂરી પાડતી કંપનીઓએ કેંગ અથવા તટસ્થ ઓડિટ કરાવીને જાહેર કરવો જોઈએ. અરૂણભાઈ બુચે પંચ સમક્ષ ધારદાર રજૂઆત કરી હતી કે સરકારે ઊર્જા બચત માટે લાખો રૂપિયાની જાહેરાતો કરે છે. જ્યારે ટોરન્ટ પાવર ગ્રાહકોને વીજળી બીલ ઓછા આવતા હોવાથી ખોટ જાય છે. જે અંગેની રજૂઆત માન્ય ન કરવી જોઈએ.

ટોરન્ટ પાવર ગેસ પાઈપલાઈન દ્વારા ગેસ અમદાવાદ-ગાંધીનગરને દેવા માંગે છે. જેના એમ.ઓ.યુ આધારીત છે. તેવી મહામંડળની માંગણી છે. જેની તમામ વિગતો જનતા સમક્ષ રજૂ કરવી જોઈએ. આ સમારંભમાં સેનેટરી માર્ટ યોજના હેઠળ મંડળીઓ સેનેટરી માર્ટનું ઉત્પાદન અને વેચાણ ઉપરાંત આઉટસોર્સિંગ, ડ્રાઈવીંગ, તાલીમ અને અન્ય પ્રવૃત્તિઓ કરી શકે તે માટે સેનેટરી માર્ટમાં બંધારણ અને હેતુથી સરકાર દ્વારા જરૂરી સુધારા કરાશે તેવી મંત્રી રમણલાલ વોરાએ ખાતરી આપી હતી. આ સમારોહમાં નડિયાદ શહેર અને ખેડા જિલ્લાના તમામ તાલુકામાંથી લગભગ અંદાજિત એક હજાર જેટલા સફાઈ કામદારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with daily news items including 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'ભેજવું પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'સિનેમા સિનેમા (કલાવો)', 'આપની આજ', 'મૈત્રી', 'સિંહ', 'કલા', 'ગુલા', 'વૃક્ષિક', 'કલા', 'કુલ', 'મીન', 'ચિરવિદ્યા'.